

Газета для тех, кто ещё учится в школе, и тех, кто её уже закончил.



Будни Усть-Катавской молодёжи

О ценностях семейной жизни



Очень я люблю своего младшего брата, но иногда он меня сильно достаёт, из-за этого мы ссоримся. Но всё равно заботимся друг о друге, и нам никогда не бывает скучно вместе. На лето в гости приезжает наш двоюродный брат, который старше. Он много времени проводит с нами, занимая чем-нибудь. Когда мы начинаем ссориться, он всегда нас успокаивает. Потом младший брат начинает донимать старшего, а я в сторонке наблюдаю за происходящим. Младшенький бежит со словами: «Он меня обижает!». А кто его только что доставал? После этого мы продолжаем веселиться.

Интересно, как ладят две сестры и брат в семье Большевых? Чем отличается жизнь в их доме? Познакомлюсь с ними поближе да поспрашиваю! Первая на очереди мама Ольга.

— Сколько Вы хотели детей?

— Двоих: мальчика и девочку. Родилась Лера, а потом Вика, мы были очень рады. Но Стас хотел мальчика.

— А как бы Вы назвали мальчика, если бы родился первым?

— Даниил, это имя нам очень нравилось.

— А имена девочкам как выбирайте?

— Мужу очень нравилось имя Виктория, а мне Валерия. В итоге первую назвали Лерой, а вторую — Викой.

— Почему же мальчика называли Егором, а не Даниилом?

— Хотели назвать Даниилом, но когда он родился, нам что-то подсказали, что это имя не подходит ему, поэтому и назвали Егоркой.

— Егор, ты хочешь ещё брата или сестрёнку?

— Не знаю. Но мне бы хотелось брата.

— А тебе нравится жить с сёстрами?

— Очень, хоть они меня иногда достают...

— Вика, Лера, а вам хочется ещё братика или сестрёнку?

— Сестрёнку.

— Почему?

— Её можно в платья одевать, а то мы брата как-то пытались нарядить, но он начал плакать, маленький ещё был.

— Валерия, что для тебя значит слово «семья»?

— Во-первых, дом, в котором тебя всегда ждут, а во-вторых, там должно быть много человек.

— А сколько ты сама хочешь детей?

— 10 или 12.

— Ух ты! А почему так много?

— Чтобы была помощь. Мне будет очень приятно, если у меня будет много детей.

— Сколько мальчиков и сколько девочек?

— Хочу, чтобы было поровну:

шесть или пять мальчиков и столько же девочек.

— Что для тебя означают семейные ценности?

— Взаимоотношения, поддержка и помощь.

— Не хочется быть одной у родителей?

— Нет. Мне нравится проводить время с младшими, играть с ними и помогать.

— Виктория, а ты сколько хочешь детей?

— Одного или двух. Лучше мальчика и девочку, но если будет два мальчика или две девочки, тоже буду рада.

— Станислав, а когда было страшнее становиться отцом — в первый или в третий раз?

— Ни в какой.

— Почему же?

— Первого ребёнка просто очень хотелось, а перед третьим ребёнком задумываясь: во что одевать? Чем кормить? Где будет жить? Не до страхов. Но всё равно я счастлив, что у меня

растут две прекрасные дочки и маленький помощник.

Пока мы общались с папой, «мелкий» начал донимать Вику. «Ага, такая же история, как и у нас», — подумала я. Потом вмешалась Лера, и всё утихомирилось.

— Егор, сколько у вас животных? И как их зовут?

— Четыре котика, хомячок и улитки. Кошечки Муська и Пучка (Пучеглазка), котов назвали Вася и Рыжий, хомячок Хома, а улиток мы не стали называть (ну да, их много, и все на одно лицо. Разве их запомнишь?).

Мне понравилось в их семье, там очень дружная атмосфера. Все друг друга уважают и любят, помогают друг другу. Пока родители заняты, девочки сидят с маленьким. Вместе они ходят на разные праздники и собираются всей семьёй за столом.

Виктория ДУРНИКИНА.
Фото автора.

27 июня в 14:00 в актовом зале администрации прошла торжественная церемония награждения отличников- выпускников школ Усть-Катавского городского округа. Подробности читайте в ближайших номерах газеты «Усть- Катавская неделя».

Новости

Новосёлы на школьном участке

2017-й год, чем же он именит? 2017-й — Год экологии. Если подумали об этом, то вы на правильном пути! А какой путь выбрали выпускники и их родители?

Выпускники школы № 7 вместе с родителями вышли с лопатами и вёдрами на школьный участок, чтобы принять участие в экологической акции по высадке деревьев. Саженцы деревьев оказались разными: были и ёлочки, и сирень, и вишня. Ну и что же в результате? А в результате ямки выкопаны, саженцы в них посажены, ну и политы водой. На душе после этого остались тепло и удовлетворение от того, что ты сделал мир немножко лучше.

Семён МЕЛЬНИКОВ.

С заботой о будущем

22 мая бумовцы отправились сажать деревья. Шёл дождь, но ничто не могло погасить желание сделать для своего будущего хорошее.

Идея о посадке дубов пришла Роману Скрябинскому. Он нашёл объявление в интернете о пророщенных желудях, вместе с мамой всё обдумали и решили их забрать. Им с радостью привезли более 100 штук.

Роман сам взялся ухаживать за деревьями. Сначала они находились в песке, потом Рома рассадил их по отдельным горшочкам, поливал, заботился. Ближе к весне ростки взошли, встал вопрос: куда отдать? На предложение откликнулся детский дом, ещё часть отвезли в Башкирию. Там их посадили на аллее славы у памятника павшим солдатам. А Роме вручили благодарность. Мы в «БУМе», кстати, тоже подхватили его запал, и на столах в редакции наблюдали, как крепчают тонюсенькие дубочки. А весной раздавали желающим. Часть, которую забрал детский дом, и наши росточки мы вместе с пожарными, руководителями и девочками из детдома посадили около пожарной части.

Амелия ТИМАШЕВА.
Фото Елизаветы
ПЕТУХОВОЙ.



Во всём обвиняют главу...

...но нужно больше говорить о порядочности, о том, что

красота нашего города зависит от каждого человека лично

18 мая нашей редакции представилась возможность пообщаться с главой округа Сергеем Семковым. В начале нашей встречи мы от всей души поблагодарили Сергея Диодоровича за предоставленную возможность поехать на 28-й Всероссийский фестиваль детских и юношеских СМИ «Волжские встречи». Мы вручили мэру благодарственное письмо от организаторов фестиваля и кубок-символ фестиваля Лизы Петуховой. Наша Елизавета получила целых три такие награды, став победителем в трёх номинациях по фотографии.

Беседа пролетела на одном дыхании: глава поделился с нами интересными переменами, проектами и рассказал, что ещё необходимо сделать для улучшения жизни в городе. Сергей Диодорович показался нам человеком заинтересованным, болеющим за Усть-Катав. Он много делает для того, чтобы сохранить всё имеющееся в надлежащем состоянии.

Мы задали главе округа несколько вопросов. Первый из них звучал так: какие детские коллективы в нашем городе Вы знаете, кому из них помогаете и чем конкретно?

— Мы уделяем большое внимание будущему поколению. Стараемся помочь финансово нуждающимся.

Немного задумавшись над тем, какие же детские коллективы есть в нашем городе, глава ответил: «В спорте нет названий коллектива, они привозят в город победы». А вот команды черлидинга и танцевальный коллектив «Радуга» он отметил особенно, зная их огромный перевес побед (жаль только, об отъезде из города замечательного руководителя «Радуги» Оксаны Смирновой Сергей Диодорович был не в курсе).

— Кем Вы хотели стать в детстве? И когда в первый раз возникла идея стать мэром?

— Мои близкие люди были врачами, но папа вышел из семьи педагогов. Когда пришло время выбирать профессию, папа стал готовить меня себе на смену, а меня тянуло к более точным наукам. Обещал ему, что если передумаю, то переучусь потом, но до сих пор не услышал в себе этого призыва. В своё время отучился на инженера-механика, проработал в заводе 10 лет. Когда настали тяжёлые времена, ушёл в бизнес. Потом, когда главой избрали Эдуарда Алфёрова, я был председателем Собрания депутатов нашего округа. Ещё тогда я изучил полностью, как всё работает и что для этого нужно. Самой идеи когда-нибудь стать мэром не возникало, но есть такая вещь — политика... Вот както так я и стал мэром.

— Как Вы думаете, какие качества характера помогли Вам занять эту должность?

— Хозяйственность и опыт в ведении бизнеса. Ещё мне очень помогает спорт, сохраняет моё тело в тонусе. Стоит не заниматься неделю, чувствуя себя разбитым, тогда и бегу опять на тренировку.

— Когда Вышли на пост мэра, наверное, планировали что-то сделать. Ваши планы оправдываются или что-то мешиает?

— Отсутствие денег, конечно, мешает, но я стараюсь осуществить свои планы в развитии города. Хочется за мой срок работы решить проблемы с рекой Юрюзань, с нашими очистными, проблемами с экологией нашего города. Постараюсь помочь первой школе — они учатся в две смены, помочь другим школам.

— Что в городе делается для детей и подростков?

— Стараемся помочь деньгами тем, кому нужно поехать на образовательные конкурсы, также стараемся поддержать спортсменов. Например, область выделила деньги, и скоро для творческих коллективов будет приобретён автобус на 19 посадочных мест, чтобы удешевить поездки на конкурсы.

Ещё не могу не порадоваться, что свозили в детский лагерь «Ребячья Республика» председателя Законодательного собрания области Владимира Мякуша. Ему не понравился наш «совковый» лагерь. Зато в отличие от других, разрушенных в горнозаводской зоне, он есть! Гость



Журналисты «БУМа» встретились с мэром, чтобы поблагодарить за поездку на фестиваль

предложил сделать из «Ребячей Республики» лагерь европейского типа. И деньги на ремонт седьмого корпуса в скором времени будут перечислены.

— Как думаете, чем наш коллектив и газета могут помочь Вам и городу?

— Освещайте проблемы города, чтобы как можно больше людей, молодёжи задумалось о своём будущем. Нужно больше говорить о порядочности, о том, что красота нашего города зависит от каждого человека лично. Хочется, чтобы молодёжь проводила как можно больше акций.

Многое зависит от главы округа. Во всём, что есть и чего нет, обвиняют главу. Это не простая работа, вы только представьте: сколько приходится изучить документов за день, сколько планов, проектов осуществлять, чтобы сделать город лучше,

обеспечить хорошие условия для проживания горожан!

Сергей Диодорович с оптимизмом говорит:

— Согласитесь: у нас ведь в городе перемены налицо. Вскоре начнутся стройка агрокомплекса и ремонт двухэтажного корпуса в лагере. Дворец отремонтирован благодаря хозяйственному директору. Современный кинотеатр, единственный в горнозаводской зоне — наш. По поводу трамваев в области тоже сдвинулся вопрос.

Думаю, через пару лет молодёжь будет оставаться здесь и начнёт возвращаться назад, потому что воздух у нас всё-таки чистый, природа красавая. А человеку что нужно? Чтобы было уютно и удобно.

Екатерина АЛЕКСЕНКО.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.

О культуре

Спортивная площадка не для собак!

Многим жителям нашего города не нравится, что владельцы собак нарушают правила содержания животных, а также права других людей (в том числе и детей) на возможность гулять по чистому городу, играть в чистых песочницах на детских площадках и не бояться, что тебя укусят или напугают. В нашу редакцию пришла жительница новой многоэтажки и попросила хоть как-то повлиять на эту ситуацию. И мы решили разобраться в этом.

Оказывается, ещё в далёком 1980 году правительство РФ приняло постановление № 449, которым утвердило правила выгула собак. ВАЖНО: несмотря на давность принятия, документ не отменён, то есть продолжает действовать на всей территории России. Согласно постановлению:

— запрещено выгуливать животных на детских площадках, рядом с жилыми домами, рядом с детскими учреждениями;

— специально оборудованные площадки для выгула собак должны находиться на расстоянии 25 метров от домов, школ и детских садов.

Во многих регионах в настоящее время приняты дополнительные нормативные акты, предусматривающие ответственность за нарушение правил: за выгул питомца в неподложенном месте могут оштрафовать на сумму до 2 тысяч рублей.

Также мы решили выяснить, как относятся к этой проблеме жители ближайшего из домов. И вот что мы услышали в ответ.

Виктор Семёнович Ковалёв, 62 года:

— Каждый день на площадку выводят выгуливать собак без намордников. Раньше на детскую площадку выходили, а теперь в основном на молодёжную, оборудованную спортивными тренажёрами. Специального места для выгула собак нет. Этим собаководы и призываются.

Владимир Александрович Пигалов, 69 лет:

— Да, много собак выгуливают. Можно ведь за гаражами гулять, там нет детей, а они на молодёжную площадку выходят. Носили бы хозяева тогда с собой мешочек и совочек и чистили за своими питомцами. А то дети убирают мусор на площадке, а там же собачьи экскременты повсюду. Обещали нам, сажая деревья в парке, что комиссия разберётся, а воз и ныне там...

Евгений Давыдов, 27 лет, владелец собаки:

— Стараюсь выходить с собакой, когда людей поменьше на

улице. Если дети на улице, то собаку не отпускаю с поводка. Замечаний мне не делали. Если бы места специальные были, там бы выгуливали собаку. В лес водить — слишком далеко.

Мишко вырос с моими детьми и двумя кошками, он играет с ними. Мишкой дочка назвала. Когда его принесли, она подумала, что это игрушка. Так и повелось — Мишка. Он маленький, больше не вырастет.

Нина Александровна Пигалова, 65 лет:

— Я говорила, чтобы они в другом месте выгуливали. Ведь собаки на детской площадке пассят! А они защищаются тем, что знака «Выгул собак запрещён» нет! Неужели не понятно, здесь же дети играют, иногда в собаках фекалии падают. Ведь должно же быть просто уважение к людям, уберите за собой, раз другого места нет. Да, дети собак не боятся. Просто собаки там гадят!

Проблема действительно существует. Может, взрослым дяд

дям и тётям стоит подумать и где-нибудь с краю выделить участок для выгула собак, а их владельцам постараться оборудовать площадку для того, чтобы было удобно гулять со своими питомцами.

Тогда всем будет хорошо и комфортно жить в нашем городе!

И ещё очень хочется попросить владельцев животных гуманно обращаться с ними, не выбрасывать их, не оставлять надолго без присмотра, пищи, воды, а в случае заболевания животного — вовремя обращаться за ветеринарной помощью и

своевременно проводить вакцинацию. При нежелании содержать собаку или кошку их следует передать другому владельцу или в приют, а не выгонять на улицу. Они же ЖИВЫЕ и верят людям!

Кирилл КОЖЕВНИКОВ.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.

P.S. В конце мая мы посетили управляющую компанию этих домов. И нам пообещали: «Раз людям необходим запрет, чтобы содержать молодёжные и детские площадки в чистоте, будет им запрещающий знак!».



Спортивная площадка востребована детьми. Собакам просто из этических соображений здесь не место

Я вами восхищаюсь!

В наших рядах убыло. Три бумовца выросли и покидают нашу редакцию. Ребята в расстройстве: «Как же мы теперь будем собираться без вас?». Знаете, как греет душу, когда, встречаясь в редакции, они обнимают друг друга, как старые добрые друзья. И я тоже попадаю под раздачу обятий.

Благодарна за возможность узнать лучше ответственных, умных, замечательных, лёгких на подъём ребят, моих журналистов, которые по первому звоночку всегда говорили: «Будет сделано!».

Регина Ямалетдинова, Юлия Пыхова, Семён Мельников — мои палочки-выручалочки, моя правая и левая рука, мои надёжные нападающие. Я понимаю, что нельзя жалеть о том, что вы уходите, я знаю, что на ваше место придут другие замечательные личности. В нашей ре-

дакции их уже много. Вам надо расти и развиваться дальше, поэтому с лёгким сердцем отпускаю вас и желаю удачи, интересных открытий и ярких событий.

Выражая огромную благодарность родителям, воспитавшим честных, умных, внимательных людей. Я верю, что именно такие ребята сделают наше общество сильным, а наш город лучше!

Позвольте, расскажу о них поподробнее. Итак, знакомьтесь с выпускниками нашей газеты.



За работу в редакции юные журналисты получили сертификаты о дополнительном образовании в МКУДО «ЦДТ» и на память — именные кружки



Семён МЕЛЬНИКОВ, журналист и мастер на все руки

На всё согласен, со всем спраивается, в любой ситуации выручит. На него можно положиться, и он не подведёт. Пишет много и быстро. Стремится быть везде и всюду. Нужно поучаствовать в конкурсе — не откажет, да и место получит призовое.

Жаль, что Семён пришёл в редакцию недавно. Сколько бы мы вместе сделали хороших проектов, если бы встретились хотя бы годом раньше!..

Опрятен и элегантен. Вежливый, тактичный, культурный, внимательный. В общем, настоящий мужчина и человек с большими буквами.

Когда в редакции появился Семён, я обрадовалась: «Ура! У нас будет взрослый парень. И девочкам будет полегче. А то всю газету на себе тащат». Так и оказалось: всё сложное стало доставаться ему. Спрашиваю: «Ну, где же ты был всё это время, почему только к концу 11-го класса созрел?». А он улыбается: «За компьютером просидел».



Регина ЯМАЛЕТДИНОВА, журналист и фотограф газеты

Очень сдержанная, серьёзная, строгая и правильная, обаятельная, обязательная и честная, с обострённым чувством справедливости. Её можно называть совестью не только коллектива, но и всего человечества. Внимательная к окружающим, заботливая не по годам. Коммуникабельна, находит общий язык и со сверстниками, и со взрослыми, и с малышами.

Быстро ориентируется в окружающей обстановке, имеет свою точку зрения. В первый год занятий показала себя лидером и заводила всех мероприятий, проводимых в нашем кружковом объединении.

Незаменима, когда нужно срочно написать статью в номер. Тогда соглашается с любой темой и сдаёт всё в срок. Из уст учителей слышала, что в школе все просьбы и срочные дела также поручают ей. Дома она первая помощница.

На ней и я могла положиться, как на главного помощника редактора. Интересные идеи у Регины тоже всегда под рукой. В статьях всегда отразят интересные стороны события. Разносторонне развитая личность, но на этом я лучше остановлюсь...

О людях хороших...



Юлия ПЫХОВА, журналист и художник

Спокойная, с обострённым чувством справедливости, цепким вниманием, хорошей памятью. Способна видеть мелочи, которые для других незаметны и не имеют ценности. Глубоко осмысливает описываемые события и преподносит их так, что читатель становится участником данного действия. Много читает, грамотно излагает мысли, всегда имеет свою точку зрения.

Благодаря острому взгляду, получает серьёзные задания, где требуется аналитический ум, чтобы передать точный смысл. Логично доносит до читателя даже скучные семинары и лекции.

Очень ответственная, школа и учёба на первом месте всегда! Находит подход к детям младше себя, поэтому часто её можно увидеть в компании ребятни.

Отличительные черты: прямая, естественная, такая как есть. Креативная. Никогда не станет делать как все, если не посчитает нужным.

Замечательно рисует. Когда сюжет для статьи нельзя сфотографировать, её работа незаменима.

Я просто вами восхищаюсь!
Светлана ФИЛИМОНОВА,
редактор газеты.
Фото Елизаветы ПЕТУХОВОЙ.

Королева сердец

Лариса Владимировна

— наша классная мамочка!

Одиннадцатый класс — наш последний класс. Не верится, что мы уже стали взрослыми и пора отправляться в свободный полёт. Кто был рядом с нами на протяжении нашего становления? Кто был нашей школьной мамой? Это всё о Вас, всё для Вас, Лариса Владимировна Андрейчикова.

Однажды мне пришла в голову мысль: почему бы напоследок не сделать подарок нашей любимой классной руководительнице в виде тёплых слов? Действительно, почему бы и нет? И предложил своим одноклассникам создать портрет Ларисы Владимировны. Итак, мы начинаем!

Наталья Мамаева:

— Обожаю Ларису Владимировну за её шуточки и «подпольчики». Вообще, классно, что именно она наш классный руководитель, всегда поможет, даст совет, с учителями разборки наведёт (если у нас возникли конфликты), и вообще, я люблю её. Лариса Владимировна — моя лучшая подруга.

Марина Сиротина:

— Лариса Владимировна — самый справедливый учитель. Может найти подход к каждому ученику. У нас непростой класс, все разные, но Лариса Владимировна смогла найти ключик к каждому. Она всегда готова помочь, научить, подс-

казать, защитить нас, несмотря ни на что. В то же время наша классная мама — человек с отменным чувством юмора, который находится с нами на одной волне.

Константин Хрунич:

— Знаю всего одного человека с идеальным характером. Так вот, этим человеком является моя классная руководительница Лариса Владимировна. Это человек, который может найти подход к каждому, а это очень сложно, ведь у каждого свой характер. Несмотря на то, что Лариса Владимировна — классный руководитель, с ней можно поговорить обо всём, она всегда готова выслушать и помочь. Она обладает харизмой и имеет отменное чувство юмора! Это очень хороший человек и друг. Я рад, что именно Лариса Владимировна стала моим классным руководителем.

Дементьева Ксения:

— Нас любящая, всепрощающая, Вторая родительница!



Наш учитель — очень хороший друг!

Да, это наша классная руководительница!
Справедливая, строгая и
Рассудительная,
Мудрая, требовательная и
Воспитательная,

В меру серьёзная,
В меру курьёзная,
Всеми любимая,
Из сердца нашего
неискоренимая!
Лариса Владимировна, к Вам

прислушиваются, Вас уважают, о Вас пишут стихи, Вас любят! Любят Вас наш класс!

Семён МЕЛЬНИКОВ.
Сэлфи Ангелины
ТОЛОКОНИКОВОЙ.

10 важных и насыщенных дней

Ещё недавно я только представляла нашу поездку. Но она оказалась намного лучше! Московские экскурсии, город Чебоксары, широкая Волга, очень много интересных людей из разных городов и стран, американцы, куча мастер-классов и много опыта.

Всё это слилось в наши 10 дней путешествия с 26 апреля по 5 мая. В компании Кати Алексеенко, Алины Зиннатулиной и нашего руководителя Светланы Филимоновой мы отправляемся на Международный фестиваль юных журналистов «Волжские встречи»!

В город Чебоксары мы держим путь через Москву. Хоть Москва и встречает нас дождём, это не останавливает поток наших радостных эмоций. Увидев в первый раз Кремль, Красную площадь, метро, я понимаю: вот и началось наше приключение! Одновременно настраиваю себя на плодотворную работу, ведь мы едем не отдыхать.

Чебоксары нас приветствуют



Наша Катюша с Натальей Семенихиной, ведущей программы «Контрольная закупка»

солнышком. На перроне меня удивило большое количество камер, и я со своим большим фотоаппаратом перестала сильно выделяться из толпы. Справа берут интервью, слева фотографируют и снимают репортаж, впереди подъезжают автобусы, а с прибывшего поезда идут уже новые участники фестиваля. И все мы, 460 человек, уместились на одном теплоходе, который перевёз нас на другой берег Волги в лагерь. Понеслось!

Кроме нашего города, из Челябинской области ещё приехали делегации Каслей и Катав-Ивановска. Так приятно видеть лица, знакомые с областной журналистики. А работать и делиться впечатлениями ещё лучше!

Я не выпускаю фотоаппарата из рук так же, как Катя и Алина — блокноты с ручками. Каждый день состоит из набора мастер-классов. Их может идти одновременно пять. Здесь главное —

правильно сделать выбор. Но это сложно, потому что темы заявлены нужные, интересные и познавательные. Кто-то снимает кино, сюжеты, кто-то пишет статьи в газету, фотографирует. Все суетятся, все чем-то заняты!

На «Волжские встречи» приехали много известных людей: ведущая программы «Контрольная закупка» на Первом канале Наталья Семенихина, режиссёр-постановщик детских и семейных проектов для канала «Дисней» и канала «Карусель» Антон Михалёв, телеведущий Дмитрий Хаустов. Они тоже проводили мастер-классы и встречи. Нам очень было приятно пообщаться со знаменитостями, такими опытными людьми с огромным набором знаний и историй, узнать, как росла их карьера, и познакомиться поближе.

С фестиваля мы приехали не с пустыми руками. Нашу газету «БУМ» наградили дипломом в номинации «За создание качеств-



Алина медитирует после мастер-класса

венной повестки дня». Я была фотографом, поэтому участвовала во всех фотоконкурсах. Отличилась! Стала победителем фотоконкурсов «Семейные ценности» (материалы отправлялись заранее) и «Наш фестиваль. События и люди». Кроме этого, я стала лауреатом первой степени фестивального фотокорреспондента (нужно было за сутки сделать пять фотоснимков на заданные темы). Безумно рада таким результатам! Поэтому говорю огромное спасибо моему городу за предоставленную возможность.

Волга для нас — новое место. Здесь нет гор, зато большая и широкая река. Воздух необычайно свежий, трава зелёная, погода солнечная и тёплая. А закаты самые очаровательные! Когда стоишь на берегу Волги, поднимаешь руки, ветер обдувает твоё тело, и у тебя за спиной будто крылья вырастают. Чувствуется вкус свободы. Хочется стоять так как можно дольше и наполнять лёгкие вольным ветром. Это были незабываемые мгновения.

Но вот снова прикаливает



Я в Москве на Воробьёвых горах, у памятника М. В. Ломоносову возле факультета журналистики

теплоход и везёт нас обратно в Чебоксары. Потом с тяжёлыми сумками идём на вокзал, на поезд. Нас ждёт совсем недолгая дорога домой.

**Елизавета ПЕТУХОВА.
Фото автора.**



Усть-катавские журналистки в восторге от фестиваля «Волжские встречи»

Проба пера



Дарья Мошкова

Вот она, буря! Вот он, октябрь!
Не видно вдали судна.
Море бушует. Белый корабль
Носит туда-сюда.
Судно шатает, мачта кренится,
Скора вот-вот упадёт.
Раньше нужно было остановиться,
Не продолжать поход.
Час пролетел, только буря
всё та же —

Ливень идёт, гроза.
Ветер бушует. Видят, что даже
Ночью светлей небеса.
Тучи глотают удачу, а ветер
Вовсе её прожевал.
Курс корабля в этот штурм
неконкретен.
Что, капитан?..
Буря закончилась. Судно приплыло
К берегу, ждёт ответ.
Только душа корабля позабыла
Что капитана нет...

О важном Меня волнуют оценки

Сейчас меня волнуют оценки. Они работают для меня, как удовлетворение за свои старания. В проверочных и контрольных работах оценка решает мое положение дома и в конце четверти.

Получая «двойку», я спрашиваю у учителя, могу ли её исправить. Двойка для меня, как сорняк, от неё тяжело избавиться, она, как язва во рту. «Тройка» — менее болезненна, но я всё равно попытаюсь её исправить. Оценка «четыре» — для меня это вполне достойный успех, но это значит, что надо двигаться дальше.

«Пя-я-ять! Жизнь налаживается. Я испытываю огромную радость, особенно если отметку ставят в журнал. А уж если она за контрольную работу — это верх моей удовлетворённости. Мне важно поддерживать высокий уровень баллов для моего собственного спокойствия. Я верю, что мои старания и знания пригодятся во взрослой жизни.

Кирилл КОЖЕВНИКОВ.

vk.com Усть-Катавская молодёжная газета «БУМ»

Учредитель —
АНО
«Редакция
газеты
«Усть-Катавская
неделя».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу. Рег. № ПИ ФС11 — 0693.

Газета отпечатана в ЗАО «Прайм Принт Челябинск» с оригинал-макетом редакции. Ответственность за качество печати несёт ЗАО «Прайм Принт Челябинск», г. Челябинск, ул. Линейная, 63, www.primeprint.ru.

Адрес редакции: 456040, г. Усть-Катав, МКР-2, д. 36а.
Телефон 3-10-37.
Адрес издателя:
г. Усть-Катав,
ул. Ленина, 31.

**Тираж
3000 экз.**
Распространяется бесплатно.
6+

Срок подписи в печать по графику —
26 июня 2017 г., 15:30,
фактически —
26 июня 2017 г., 15:30.
Дата выхода в свет —
27 июня 2017 г.
Газета выходит один раз в месяц.
Главный редактор
С. В. Филимонова.